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ゴルフに関するアンケート調査結果

■調査概要

・調査内容：ゴルフに関する今までの経験や感じていることを調査

・調査期間：2024年2月18日～2024年2月29日までの12日間

・調査対象：女性

・調査方法：JGJA会員よりSNS等を通じてアンケート依頼を発信、拡散

・調査方法：インターネットアンケートフォームによる回答

・調査人数：567人

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

回答者属性1 《年齢》 回答者属性2 《職業》

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

回答者属性3 《住居地》

東京都 256

神奈川県 73

千葉県 63

大阪府 38

埼玉県 24

香川県 21

兵庫県 17

愛知県 16

新潟県 11

京都府 6

岐阜県 5 静岡県 5 奈良県 5 東京都
神奈川県
千葉県
大阪府
埼玉県
香川県
兵庫県
愛知県
新潟県
京都府
岐阜県
静岡県
奈良県
宮城県
山梨県
福島県
茨城県
広島県
佐賀県
三重県
長崎県
和歌山県
愛媛県
山形県
滋賀県
長野県
福岡県
北海道

28都道府県からの回答

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

ゴルフ経験はありますか？
（回答数：567）

はい

83%

いいえ

17%

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

ゴルフ歴を教えてください

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

ゴルフ歴の中で、ブランクがありましたか？ 
（回答数：470）

はい

59%

いいえ

41%

ブランクになった理由

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

あなたは次のうち、
どのゴルファーだと思っていますか？ 
（回答数：470）

アベレージゴルファー

41%

ビギナー

32%

復活ゴルファー

14%

競技ゴルファー

13%

一緒にプレーするのは、どんな方ですか？ 
（回答数：470）

友人

42%

家族

23%

仕事関係

17%

それ以外の

ゴルフ仲間

16%

コーチ その他

2%

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

これまでゴルフをする中で、
「女性だから」という理由で

理不尽な思いをしたことは
ありますか？

（複数回答可）

0 50 100 150 200 250 300

ない

用具にバリエーションが少ない

ティーイングエリア使用に

関する言いがかり

他のゴルファーからの扱い

ゴルフ場、練習場に対する不満

プレー料金や優遇に対する

他のゴルファーからの嫌がらせや皮肉

その他

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

・キャディさんが女子のことは放置で男性のことばかりする人もいる。
・女性用のトイレが少ない
・ゴルフをする余裕がある生活をしていると言われた
・教え魔
・クラブハウス内の施設、コース内のトイレの数3ホールに1箇所は欲しい
・後ろの組みから遅いと怒鳴られた。前が詰まってるのに。
・ロッカールームや浴室が男性よりも貧弱
・ティーイングエリアのライがあまりよくない
・女性だからと組み合わせ等でコンパニオン扱い
・一人で練習に行って、フォームの悪いおじ様が話しかけて指導してきた
・休日、コースに出たときの後組のプレッシャーがきつい
・タイのゴルフ場でキャディーさんから、男性に比べて非常に粗末な扱いを受けた
・レディースティーなのに男性よりボールが先に行くと落ち込む男性に飽き飽きする
・子どもが小さいので、なかなかゴルフ場に行けない
・180から200yは飛ばないとパーオンすら狙えないレディスティが多すぎる

理不尽な思いをした：その他コメント1
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ゴルフに関するアンケート調査

・キャディ扱いされる
・コンペの女性向け賞品が決まってピンク色が多い。女性浴場が狭い。
・脱衣場、浴室、湯船が狭い。洗面所からコースにすぐ出れる出口がない（男性洗面所にはある）
・名門ゴルフ場にありがちな、婦人会員権。相場が正会員より高いこと
・立ち入れないエリアが某名門ゴルフ場にはある
・女性のくせにと言われた時期があった
・レディースティーが小さい、芝がはげている、平らじゃないので打ちにくい
・スロープレーに見られがち
・ホームコースの女子月例が平日で、仕事で出られない
・女性会員権が高い。数が少ない
・いつも最後にティーショット
・キャディーさんに意地悪された
・コンペで女性はバラバラに組まされる
・私の打ちづらい箇所に行った球を拾い上げて勝手に動かしたり、ホールアウトしようとした球を、「いいよいいよ」と
言ってピックアップしたり。ハワイで白ティーからプレーしていたら、女だから赤からだろう、みたいに白ティーの前に入り
込んできたり。
・ゴルフ人口が男性が多いので女性のことはあまり考えていないのがよくわかる

理不尽な思いをした：その他コメント2

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

これまでゴルフをする中で、
「女性だから」という理由でいい思い
をしたことはありますか？
（複数回答可）

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180

レディスデーや特典でお得

特になし

優しい、親切

レディスティから打てる

コンペで優遇

無料だった

ウェア関係

お風呂関係

アメニティの充実

その他

169

67

39

28

9

7

5

5

4

14
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ゴルフに関するアンケート調査

・ボールをかっ飛ばせば、男性もだまる
・送迎してもらえた
・1人予約、初めましてでもチヤホヤ
・ある程度打てるようになりレギュラーティを使うようになって、後ろの組が詰まってると「あのおばさん、白から打つ 
の？」という声が聞こえてきたが、結構飛ばすタイプなのでナイスショットのお声を頂きとても気分が良かった
・女子2人上以上の予約枠。予約が取りやすい
・コンペで男性が多い中、女性が少ないので簡単に名前を憶えてもらえる
・女性対象のレッスンがある
・ハワイでのゴルフは、女性1人で参加しても、ゆるくて楽しくまわれるのでいつも気分がいい
・女性でスコア90切ると、とてもうまいと言われる
・同じティーの時に進行と飛距離の関係で先に打たせてくれる
・オバサンだけど周りよりは若い感じ
・昔シングルで競技にでていました。そのなかで女性でも男性と一緒にハンディキャップを持って対等に話せること
ができるのはゴルフだと思う。だから一生懸命練習してプロについてやって来ました。ブランクはあれど今は、娘息
子孫までルールを教えて楽しくやっています
・「女子の割には飛距離が飛ぶんだ」と男の人に驚かれたこと

いい思いをした：その他コメント1

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

・男性より服装の制限が少ない
・可愛いウエアがある
・ウェアの種類が豊富
・洋服やグッズがかわいいものが多い

いい思いをした：ウェア関係コメント

いい思いをした：お風呂関係コメント

・コンペの時 女子の方が少ないので風呂が空いている
・お風呂が空いてる
・お風呂にバラが浮いていた
・レディースコンペで男性側の広いお風呂に入れた
・20年前は男性が多かったので、終わったあとのお風呂が、女性一人は気分良かった

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

今後、ゴルフをより楽しむために、
ゴルフ業界やゴルファーの考え方で
「こんな風に変わったらいいのに」と思
うことがあれば教えてください。

0 10 20 30 40 50 60 70

気軽さに関して

ゴルフ場への要望

お金・料金関係

ルール・マナー関係

ドレスコード・服装に関して

女性として

ティグランドに関して

その他

63

48

43

43

31

25

18

24
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ゴルフに関するアンケート調査

・スポーツとして楽しみたい。ジャケットを着なくてはいけないとか、お昼を必ず挟まないといけないはいらないと思う
・誰でも気軽に参加できる
・スルプレー専用のゴルフ場が(海外みたいに)増えたら嬉しい。プレーヤーは、もっとグリーンのピッチマークの修復
や危険球(隣接ホールからボールが飛んできて危ない思いをした)の声掛けを徹底してほしい
・ビジターのみのエントリーの際の気軽な2バックス制。2バックス不可や、割り増し。ビジターでも来場経験ありな
どであれば可にするなど
・最近まわりでゴルフしたいけど環境がなかったりゴルフ仲間がいなかったりするので、もっと1人でもゴルフできるくらい
のラフな環境が日常になれば良いなと思う
・ジュニア育成のためにも、皆で楽しめるスポーツになって欲しい
・時間潰しにできるくらいのお手軽さ・気軽さがあると、もう少しやりたくなるかなと思う
・まだまだ男性が圧倒的に多いため、女性ゴルファーが増えるといい。もっとカジュアルで気軽に行けるコースを増やし
てほしい
・女性同士でも気軽に行けるゴルフ場があればと思う
・ひとり予約やスループレイが増えるといいと思う。やはり食事が楽しみなのでレストランを充実して欲しい

こんな風に変わったら：気軽さに関するコメント
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ゴルフに関するアンケート調査

・『ティーイットフォワード』まだまだ日本は少ない！ もっとティーを増やして自由選択(自分の飛距離に見合ったティー)
にすべき。特に名門といわれるコースはレディースティーすらないところもある。
・トイレが少ない。また、マスター室近辺から男性のようにお手洗いに入れるアクセスを使って欲しい
・送迎バスを増やして欲しい
・日本のゴルフは1日がかり。女性ゴルファーがこれだけ増えたのにゴルフ場のお風呂やロッカーが汚かったり小さい事が
多々。最後まで気持ちよく楽しい1日を終えたいもの
・ゴルフ場運営に携る女性の役員数が少な過ぎると思う。女性活躍推進が叫ばれる中、なかなか進んでいかない現
状は、いかがなものかと思う。こうしたらいいのに、と言う解決策は、見つかりませんが～。
・子育て割などがあると嬉しい

こんな風に変わったら：ゴルフ場への要望コメント

こんな風に変わったら：お金・料金関係コメント

・やはり金銭的な問題だと思う。もっと安価で誰でも気軽に出来るようになればいいといつも思っている
・会員権が安くなると嬉しい
・全体的に安くなればと思う
・ゴルフ利用税はいらないと思う
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ゴルフに関するアンケート調査

・マナーを知った上でプレーしてほしい
・ルールの簡略化や理解の徹底
・ゴルフを楽しむ人が増えるのは良いが、マナーを知らない人が多い。初心者や初心者を含む組はスタート前にマナー
ビデオをみてからスタートするとか…。学んでから始めるシステムを作らないと、昔からのプレーヤーはうんざりして逃げ
たくなると感じる
・カジュアルに楽しめる事は大切だが、紳士・淑女のスポーツである点は変えて欲しくないと思っている

こんな風に変わったら：ルール・マナー関係コメント

こんな風に変わったら：ドレスコード・服装に関してのコメント

・ジャケット着用、無くなればいいのに
・ゴルフウェアとか、決まりが多い気がする
・フロントを通るだけでジャケット着用は必要無いと思う。名門は別だけど
・女子プロゴルファーのファッションが男性好み（ミニスカート、タイト感）なのが、改善して欲しい。子供に将来仕事に
させられない
・ゴルフメーカーが出してるウェアでも、ドレスコードに引っ掛かるゴルフ場がある。ドレスコードが厳しくて困っている
・名門ゴルフ場で女子プロは大丈夫なのに、服装指摘される事
・レディースウェアのバリエーションが少ない
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ゴルフに関するアンケート調査

・女性ゴルファーとしてではなく、同じゴルファーとして考えて欲しい
・「女性は回るのが遅い」、とか「飛ばなくて下手」と言われるのでラウンドでは迷惑をかけないように気を遣うが、男女差
に関係なく楽しくラウンドできるよう歓迎して頂けると嬉しい
・「メンバーに女性がいないからこの日は女性の入場ができない」と言うゴルフ場が減ればいいのになと思う
・クラブの選択肢が少なすぎる。レディースクラブは柔らかく軽いのでスポーツ経験のある女性だと初心者でも合わない。
また、男性が作る女性クラブのイメージが固定化していて可愛すぎる。
・名門クラブは女子が入会できなかったり、日曜日プレーができない。ありえない
・組合せや倶楽部競技で初めて顔を合わせることが多いが、女性にしても男性にしてもプレーヤーはルール以外は
同伴者のプレーを尊重してほしい。プレーについて女性だからと手を差し伸べるのは、女性は決して望んでないと思う。
・ゴルフ場の女性スペースの充実
・名門ゴルフ場で女性はいまだに正会員になれないところがある。いまだに男性中心の社交場と考えている点が今の流
れに逆行していると思う
・ゴルフ練習場に女性優先打席をもっと増やして欲しい
・LGBTにも配慮したクラブハウス作り
・女性自身も女性だからと甘える事なくゴルフをスポーツとして真剣に取り組んで欲しい

こんな風に変わったら：女性としてコメント1
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ゴルフに関するアンケート調査

・ゴルフ場もメンバーもゴルファーも多様性を認めてほしい
・女性の正会員を認めていない名門ゴルフ場は変わるべきだ
・女性ゴルファーだからと接待要員扱いをしないでほしい
・男女関係なくゴルフ場の会員になりたい。株も男子から買えるように服装も赤きちゃいけない、少しでも模様あったらダ
メと、それならそこのゴルフ場は制服作ってそれだけ着れば良いと思う
・レディースのクラブの種類が増えて欲しい
・女子組は遅いと思われがちですが、そうでもなく早い女子達もいること
・一般的なゴルフ場は、女性に優しくなっていると思うので、得になし
・性別関係なくゴルフ愛好者としての扱い、ギアのバリエーションの増加、施設の女性向けの改装等のバージョンアップ
ビギナーや女性専用のゴルフ場があると楽しいのでは
・上から目線で接するのを自覚して辞めてほしい。自覚している人はいい仲間意識強すぎる女性は苦手
・幅広い年齢女性が楽しめる、女子のオープンコンペをたくさん開催してほしい
・まだまだ男性目線のところが多いと感じるので、女性にも同じように接してほしい。個人的な感覚かも知れないですが
・ゴルフ業界だけの問題ではなく、社会全体がジェンダーレスを目指す必要がある

こんな風に変わったら：女性としてコメント2
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ゴルフに関するアンケート調査

・レディースティという名称の廃止。ティーは距離を示すと同時に、腕前のレベル（ハンデなど？）別を勧めるなどの工夫
をしたら、進行も良くなるかと思う
・アスリートゴルファーではない女性ゴルファーも、パーと戦える距離のティーグランドを作って欲しい（たまにピンクティーが
あるけど、取ってつけたようにFWの真ん中だったり、そこまで？っていうくらい前だったり…）
・レディースティをもっと整えて欲しい
・フィジカルのハンデがあることを忘れて、レディースティは「ずるい」という男性からの発言がないとありがたい。女性自身も、
少し上手だと男性に申し訳ないとか、きちんと教育（教育という言葉を使うのも違和感あり）されている女性はレギュ
ラーからティーショットするものだ、と仰るのをおやめいただけるといいと思う
・ティーイングエリアの仕様（使用）について、性別関係なくハンディで決めるべき
・今は昔に比べると男女はなくりつつありますが、男性メインといったゴルフ場の独特な雰囲気がいつも気になる。レギュ
ラーティーから打つだけで見られるなど…。まだまだ、女だから感が滲み出ていると思う。女性専用の日とか…
・女性にも男性のシニアティみたいに女性用シニアティがあるといいと思う。女性は若い人も年寄りも同じ扱いなのに男
性だけにシニアティがあるのは不公平だと思う。
・男性より飛距離が短いのは事実ですが、赤ティーの設置場所を、白ティーより極端に前にするのはやめてほしい

こんな風に変わったら：ティグランドに関するコメント
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ゴルフに関するアンケート調査

ゴルフに対してどのように考えて（思って）いますか？
（回答数：97）

別に興味がない

63%

興味はあるが機会

（チャンス）がない

28%

その他

9%

家族や友人など、身近にゴルファーはいますか？
（回答数：97）

いる

63%

いない

37%

※ゴルフの経験がない人の回答

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

テレビやネットでゴルフの試合や番組を見たことがありますか？
（回答数：97）

ある

64%

ない

36%

スポーツ観戦としてのゴルフに興味はありますか？
（回答数：97）

ある

25%

ない

75%

※ゴルフの経験がない人の回答

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

ゴルフ場やゴルフ練習場などに少し（1度）でも
行ったことがありますか？
（回答数：97）

ある

52%

ない

48%

どんな時に行ったのか教えてください

家族に連れられて

38%

友人・知人に誘われて

27%

キャディバイト

4%

その他

31%

※ゴルフの経験がない人の回答

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

今後、どんなことがあればあなたがゴルフ
に興味を持つ可能性がありますか？
（複数回答可）

お金がもっとかからなくな

れば興味を持つ

29%

ゴルフ場や練習場などに

いくのがもっと簡単だった

ら興味を持つ

23%

ゴルフをする友達が出来れ

ば（増えれば）興味を持つ

16%

もっと時間がかからなけ

れば興味を持つ

11%

応援したいプロゴルファーが

いれば興味を持つ

7%

私服として着たいゴルフウェア

があれば興味を持つ

6%

オリンピックで活躍する選手（プロゴルファー）がい

れば興味を持つ

1%

その他

7%

※ゴルフの経験がない人の回答

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」



ゴルフに関するアンケート調査

ゴルフに対してあなたが持っているイ
メージがあれば教えてください

お金がかかる

51%

敷居が高い

8%

健康的

5%

難しい

4%

おじさんイメージ

3%

時間がかかる

3%

生涯スポーツ

3%

その他

23%

※ゴルフの経験がない人の回答

JGJAセミナー 「女性ゴルファーの本音炸裂!!～“ゴルフ村”の常識はアップデートされている!?」
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